
ATA DA QUARTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE 

REALIZADA EM DEZOITO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM 

No dia dezoito de outubro de dois mil e vinte e um, reuniu-se a Comissão de Orçamento, 

Finanças e Contabilidade, com a presença dos senhores vereadores membros da Comissão 

Marckuty da Maísa, Zé Peixeiro, Lucas das Malhas, Lamarque Oliveira e Francisco Carlos. O 

Presidente da Comissão, vereador Marckuty da Maísa, declarou abertos os trabalhos, iniciando 

as deliberações das seguintes Emendas ao Projeto de Lei do Executivo nº 006/2021: 

Modificativa nº 001, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os 

vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, e a Emenda foi 

APROVADA por unanimidade; Modificativa nº 002, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de 

votos. Os vereadores Francisco Carlos e Marleide Cunha pediram para constar em ata suas 

defesas em favor da emenda relatada; Modificativa nº 003, teve voto do relator vereador 

Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, 

enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por 

maioria de votos. O vereador Francisco Carlos pediu para constar em ata sua defesa em favor 

da emenda relatada; Modificativa nº 004, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela 

rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé 

Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos. O 

vereador Francisco Carlos pediu para constar em ata sua defesa em favor da emenda relatada; 

Modificativa nº 005, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador 

Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto 

divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos. O vereador Francisco Carlos 

pediu para constar em ata sua defesa em favor da emenda relatada; Modificativa nº 006, teve 

voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu 

o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a 

Emenda REJEITADA por maioria de votos. O vereador Francisco Carlos pediu para constar em 

ata sua defesa em favor da emenda relatada; Modificativa nº 007, teve voto do relator 

vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro 

seguiram o voto do relator, e a Emenda foi REJEITADA por unanimidade. O vereador Francisco 

Carlos pediu para constar em ata sua defesa em favor da emenda relatada; Modificativa nº 

008, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da 

Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, 

sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos. O vereador Francisco Carlos pediu para 

constar em ata sua defesa em favor da emenda relatada; Modificativa nº 009, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto 

do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda 

REJEITADA por maioria de votos. O vereador Francisco Carlos pediu para constar em ata sua 

defesa em favor da emenda relatada; Modificativa nº 010, teve voto do relator vereador Lucas 

das Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 

relator, sendo a Emenda REJEITADA por unanimidade. O vereador Francisco Carlos pediu para 

constar em ata sua indignação quanto à ausência desta ação no Projeto Plurianual; 

Modificativa nº 011, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador 



Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto 

divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos. O vereador Francisco Carlos 

pediu para constar em ata sua defesa em favor da emenda relatada; Modificativa nº 012, teve 

voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu 

o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a 

Emenda REJEITADA por maioria de votos. O vereador Francisco Carlos pediu para constar em 

ata sua defesa em favor da emenda relatada; Modificativa nº 013, teve voto do relator 

vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro 

seguiram o voto do relator, sendo a Emenda REJEITADA por unanimidade. O vereador 

Francisco Carlos pediu para constar em ata sua defesa em favor da emenda relatada; 

Modificativa nº 014, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador 

Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto 

divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos. O vereador Francisco Carlos 

pediu para constar em ata sua defesa em favor da emenda relatada; Modificativa nº 015, teve 

voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu 

o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a 

Emenda REJEITADA por maioria de votos. O vereador Francisco Carlos pediu para constar em 

ata sua defesa em favor da emenda relatada; Modificativa nº 016, teve voto do relator 

vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do 

relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda 

REJEITADA por maioria de votos. O vereador Francisco Carlos pediu para constar em ata sua 

defesa em favor da emenda relatada; Modificativa nº 017, teve voto do relator vereador Lucas 

das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de 

votos. O vereador Francisco Carlos pediu para constar em ata sua defesa em favor da emenda 

relatada; Modificativa nº 018, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O 

vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro 

apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Modificativa 

nº 019, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty 

da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda REJEITADA por 

unanimidade; Modificativa nº 020, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela 

rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a 

Emenda REJEITADA por unanimidade; Modificativa nº 021 teve voto do relator vereador Lucas 

das Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 

relator, sendo a Emenda REJEITADA por unanimidade; Modificativa nº 022, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé 

Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda REJEITADA por unanimidade; 

Modificativa nº 023, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os 

vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda 

REJEITADA por unanimidade; Modificativa nº 024, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 

relator, sendo a Emenda REJEITADA por unanimidade; Modificativa nº 025, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé 

Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda REJEITADA por unanimidade; 

Modificativa nº 026, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os 



vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda 

REJEITADA por unanimidade. O vereador Pablo Aires pediu para constar em ata sua defesa em 

favor da Emenda; Modificativa nº 027, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela 

rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a 

Emenda REJEITADA por unanimidade. O vereador Pablo Aires pediu para constar em ata sua 

defesa em favor da Emenda; Modificativa nº 028, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de 

votos. O vereador Pablo Aires pediu para constar em ata sua defesa em favor da Emenda; 

Modificativa nº 029, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os 

vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda 

REJEITADA por unanimidade. O vereador Pablo Aires pediu para constar em ata sua defesa em 

favor da Emenda; Modificativa nº 030, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela 

aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo 

a Emenda APROVADA por unanimidade. O vereador Pablo Aires pediu para constar em ata sua 

defesa em favor da Emenda; Modificativa nº 031, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de 

votos. O vereador Pablo Aires pediu para constar em ata sua defesa em favor da Emenda; 

Modificativa nº 032, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador 

Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto 

divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos. Os vereadores Pablo Aires e Zé 

Peixeiro pediram para constar em ata suas defesas em favor da Emenda; Modificativa nº 033, 

teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa 

seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo 

a Emenda REJEITADA por maioria de votos. O vereador Pablo Aires pediu para constar em ata 

sua defesa em favor da Emenda; Modificativa nº 034, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de 

votos; Modificativa nº 035, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os 

vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda 

APROVADA por unanimidade; Modificativa nº 036, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 

relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; Modificativa nº 037, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé 

Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda REJEITADA por unanimidade; 

Modificativa nº 038, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os 

vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda 

APROVADA por unanimidade; Modificativa nº 039, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 

relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; Modificativa nº 040, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto 

do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda 

REJEITADA por maioria de votos; Modificativa nº 041, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 



relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; Modificativa nº 042, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé 

Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; 

Modificativa nº 043, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os 

vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda 

REJEITADA por unanimidade; Modificativa nº 044, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 

relator, sendo a Emenda REJEITADA por unanimidade; Modificativa nº 045, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé 

Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; 

Modificativa nº 046, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os 

vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda 

REJEITADA por unanimidade; Modificativa nº 047, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 

relator, sendo a Emenda REJEITADA por unanimidade; Modificativa nº 048, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé 

Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; 

Modificativa nº 049, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os 

vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda 

APROVADA por unanimidade; Modificativa nº 050, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 

relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; Modificativa nº 051, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé 

Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; 

Modificativa nº 052, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os 

vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda 

APROVADA por unanimidade; Modificativa nº 053, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 

relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; Modificativa nº 054, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé 

Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; 

Modificativa nº 055, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os 

vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda 

APROVADA por unanimidade; Modificativa nº 056, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 

relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; Modificativa nº 057, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé 

Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; 

Modificativa nº 058, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os 

vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda 

APROVADA por unanimidade; Modificativa nº 059, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 

relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; Modificativa nº 060, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé 

Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; 



Modificativa nº 061, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os 

vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda 

APROVADA por unanimidade; Modificativa nº 062, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 

relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; Modificativa nº 063, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé 

Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; 

Modificativa nº 064, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os 

vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda 

APROVADA por unanimidade; Aditiva nº 001, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas 

pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé 

Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; 

Aditiva nº 002, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador 

Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto 

divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 003, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto 

do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda 

REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 004, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de 

votos; Aditiva nº 005, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O 

vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro 

apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 006, 

teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa 

seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo 

a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 007, teve voto do relator vereador Lucas 

das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de 

votos; Aditiva nº 008, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O 

vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro 

apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 009, 

teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa 

seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo 

a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 010, teve voto do relator vereador Lucas 

das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de 

votos; Aditiva nº 011, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O 

vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro 

apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 012, 

teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa 

seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo 

a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 013, teve voto do relator vereador Lucas 

das Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 

relator, sendo a Emenda REJEITADA por unanimidade; Aditiva nº 014, teve voto do relator 

vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro 



seguiram o voto do relator, sendo a Emenda REJEITADA por unanimidade; Aditiva nº 015, teve 

voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e 

Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda REJEITADA por unanimidade; Aditiva 

nº 016, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da 

Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, 

sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 017, teve voto do relator 

vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro 

seguiram o voto do relator, sendo a Emenda REJEITADA por unanimidade; Aditiva nº 018, teve 

voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu 

o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a 

Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 019, teve voto do relator vereador Lucas 

das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de 

votos; Aditiva nº 020, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O 

vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro 

apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 021, 

teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da 

Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda REJEITADA por unanimidade; 

Aditiva nº 022, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador 

Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto 

divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 023, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto 

do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda 

REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 024, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de 

votos; Aditiva nº 025, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O 

vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro 

apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 026, 

teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa 

seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo 

a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 027, teve voto do relator vereador Lucas 

das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de 

votos; Aditiva nº 028, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O 

vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro 

apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 029, 

teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da 

Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda REJEITADA por unanimidade; 

Aditiva nº 030, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador 

Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto 

divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 031, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto 

do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda 

REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 032, teve voto do relator vereador Lucas das 



Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 

relator, sendo a Emenda REJEITADA por unanimidade; Aditiva nº 033, teve voto do relator 

vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do 

relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda 

REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 034, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de 

votos; Aditiva nº 035, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O 

vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro 

apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 036, 

teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa 

seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo 

a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 037, teve voto do relator vereador Lucas 

das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de 

votos; Aditiva nº 038, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O 

vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro 

apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 039, 

teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa 

seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo 

a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 040, teve voto do relator vereador Lucas 

das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de 

votos; Aditiva nº 041, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O 

vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro 

apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 042, 

teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa 

seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo 

a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 043, teve voto do relator vereador Lucas 

das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto 

do relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; Aditiva nº 044, teve voto do relator 

vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do 

relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda 

REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 045, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 

relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade. O vereador Zé Peixeiro pediu para 

constar em ata sua insatisfação quanto à rejeição de emendas semelhantes analisadas 

anteriormente; Aditiva nº 046, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela 

aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo 

a Emenda APROVADA por unanimidade; Aditiva nº 047, teve voto do relator vereador Lucas 

das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto 

do relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; Aditiva nº 048, teve voto do relator 

vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro 

seguiram o voto do relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; Aditiva nº 049, 

teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa 



seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Francisco Carlos apresentou voto divergente, 

sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 050, teve voto do relator 

vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do 

relator, enquanto o vereador Francisco Carlos apresentou voto divergente, sendo a Emenda 

REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 051, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Francisco Carlos apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por 

maioria de votos; Aditiva nº 052, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. 

O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Francisco Carlos 

apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 053, 

teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa 

seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Francisco Carlos apresentou voto divergente, 

sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 054, teve voto do relator 

vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do 

relator, enquanto o vereador Francisco Carlos apresentou voto divergente, sendo a Emenda 

REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 055, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Francisco Carlos apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por 

maioria de votos; Aditiva nº 056, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. 

O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Francisco Carlos 

apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 057, 

teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa 

seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Francisco Carlos apresentou voto divergente, 

sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 058, teve voto do relator 

vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do 

relator, enquanto o vereador Francisco Carlos apresentou voto divergente, sendo a Emenda 

REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 059, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Francisco Carlos apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por 

maioria de votos; Aditiva nº 060, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. 

O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Francisco Carlos 

apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 061, 

teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa 

seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Francisco Carlos apresentou voto divergente, 

sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Aditiva nº 062, teve voto do relator 

vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do 

relator, enquanto o vereador Francisco Carlos apresentou voto divergente, sendo a Emenda 

REJEITADA por maioria de votos; Supressiva nº 001, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de 

votos. Vereador Francisco Carlos pediu para constar em ata sua defesa em favor da Emenda 

analisada; Supressiva nº 002, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O 

vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro 

apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos. Vereador 

Francisco Carlos pediu para constar em ata sua defesa em favor da Emenda analisada; 



Supressiva nº 003, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador 

Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto 

divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos. Vereador Francisco Carlos pediu 

para constar em ata sua defesa em favor da Emenda analisada; Supressiva nº 004, teve voto 

do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o 

voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda 

REJEITADA por maioria de votos. Vereador Francisco Carlos pediu para constar em ata sua 

defesa em favor da Emenda analisada; Supressiva nº 005, teve voto do relator vereador Lucas 

das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto 

do relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade. Vereador Francisco Carlos pediu 

para constar em ata sua defesa em favor da Emenda analisada; Supressiva nº 006, teve voto 

do relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé 

Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade. Vereador 

Francisco Carlos pediu para constar em ata sua defesa em favor da Emenda analisada; 

Supressiva nº 007, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador 

Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto 

divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de votos; Supressiva nº 008, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto 

do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda 

REJEITADA por maioria de votos. Vereador Francisco Carlos pediu para constar em ata sua 

defesa em favor da Emenda analisada; Supressiva nº 009, teve voto do relator vereador Lucas 

das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto 

do relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade. Vereador Francisco Carlos pediu 

para constar em ata sua defesa em favor da Emenda analisada; Supressiva nº 010, teve voto 

do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o 

voto do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda 

REJEITADA por maioria de votos; Supressiva nº 011, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 

relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade. Vereador Lucas das Malhas indicou a 

aprovação da emenda, contanto que esta se refira à supressão da ação prevista na Unidade 

Secretaria Executiva de Agricultura. Vereador Francisco Carlos pediu para constar em ata sua 

defesa em favor da Emenda analisada; Supressiva nº 012, teve voto do relator vereador Lucas 

das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto do relator, enquanto o 

vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda REJEITADA por maioria de 

votos. Vereador Francisco Carlos pediu para constar em ata sua defesa em favor da Emenda 

analisada; Supressiva nº 013, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os 

vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda 

REJEITADA por unanimidade; Supressiva nº 014, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 

relator, sendo a Emenda REJEITADA por unanimidade. Vereador Francisco Carlos pediu para 

constar em ata sua defesa em favor da Emenda Analisada; Supressiva nº 015, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé 

Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda REJEITADA por unanimidade. Vereador 

Francisco Carlos pediu para constar em ata sua defesa em favor da Emenda Analisada; 

Supressiva nº 016, teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. Os 



vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda 

REJEITADA por unanimidade. Vereador Francisco Carlos pediu para constar em ata sua defesa 

em favor da Emenda Analisada; Supressiva nº 017, teve sua retirada solicitada pelo autor, por 

ser semelhante à Supressiva nº 001; Supressiva nº 018, teve voto do relator vereador Lucas 

das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto 

do relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; Supressiva nº 019, teve voto do 

relator vereador Lucas das Malhas pela rejeição. O vereador Marckuty da Maísa seguiu o voto 

do relator, enquanto o vereador Zé Peixeiro apresentou voto divergente, sendo a Emenda 

REJEITADA por maioria de votos; Supressiva nº 020, teve voto do relator vereador Lucas das 

Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do 

relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; Supressiva nº 021, teve voto do relator 

vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da Maísa e Zé Peixeiro 

seguiram o voto do relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; Supressiva nº 022, 

teve voto do relator vereador Lucas das Malhas pela aprovação. Os vereadores Marckuty da 

Maísa e Zé Peixeiro seguiram o voto do relator, sendo a Emenda APROVADA por unanimidade; 

Supressiva nº 023, teve sua retirada solicitada pelo autor, por ser semelhante à Supressiva nº 

022. Votou-se, então, o Projeto de Lei em si, com as devidas incorporações das Emendas 

Aprovadas. Por unanimidade dos membros titulares, o Projeto de Lei Ordinária do Executivo nº 

006/2021 foi APROVADO. E, para constar, a presente ata foi lavrada e, se aprovada, será 

assinada pelo Presidente e pelos demais membros da Comissão. 


